
Ata nº. 898/2019

Aos 12(doze) dias do mês de abril do ano de 2.019, às 20:00 horas, reúnem-se
em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato Nasser”, os
Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira, Selma Anzil
da Silva, Benvindo Pereira de Almeida, Jamil Santana da Cruz,  João Augusto
de  Arruda,  Jucilene  Maria  Pantaleão  e  Silva,  Ângela  Maria  Godóes,  José
Gomes da  Silva  e  Paulo  Augusto  Cosme de  Souza,  sob  a  presidência  do
Vereador  Carlos  César  Ribeiro  de  Souza.  Havendo  número  legal  de
Vereadores, o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos e solicita da 2ª
Secretária, Vereadora Selma Anzil da Silva a efetuar leitura de versículo bíblico
e  pauta  da  presente  Sessão,  a  saber:  OFÍCIO  Nº.  019/PMRO/2019
ENCAMINHA  MENSAGEM  Nº.  004/2019-  PROJETO  DE  LEI  Nº.
007/20149-SÚMULA  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL A CONCEDER APOIO CULTURAL A ASSOCIAÇÃO DOS
FILHOS E AMIGOS DE ROSÁRIO OESTE – AFARO – COM NOME
FANTASIA  DE  RÁDIO  ALVORADA  FM,  NA  FORMA  DE
SUBVENÇÃO SOCIAL; OFÍCIO Nº.  031/CMRO/2019 COMUNICA O
VEREADOR JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA ACERCA DE BOLETIM
DE  OCORRÊNCIA  REGISTRADO  PELA  SECRETÁRIA  DE
AGRICULTURA E  MEIO  AMBIENTE;  INFORMAÇÃO  SUBSCRITA
PELO VEREADOR JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA EM RESPOSTA
AO  OFÍCIO  Nº.  031/CMRO/2019;  OFÍCIO  Nº.  167/SMS/PMRO/2019
EM RESPOSTA AO OFÍCIO Nº. 29/CMRO/2019;  INDICAÇÃO N°.010,
011,  012,  013 e 014/2019-AUTOR: Verª.  Ângela Maria Godóes;
INDICAÇÃO  N°.014/2019;  INDICAÇÃO  N°.002,  003,  004/2019-
AUTOR:  VER.  Paulo  Augusto  Cosme  de  Souza;  INDICAÇÃO
N°.015/2019-AUTOR:  Ver.  João  Augusto  de  Arruda.  A  seguir  é
colocada a palavra livre no expediente.Faz uso da mesma a Vereadora Selma
Anzil da Silva ressalta que da leitura da justificativa da denúncia diz que falta
documentos e que a Secretária de Agricultura envie a esta Casa as visitas
realizadas enquanto a máquina estava na residência do Vereador Tito. Com a
palavra o Senhor Presidente informa que enviou a Justificativa do Vereador
João Augusto de Arruda para análise da Comissão de Finanças e Orçamento e
após autorização do Plenário e nada constando para Ordem do Dia, coloca a
palavra  livre  às  Explicações  Pessoais.  Usa-a  o  Vereador  João  Augusto  de
Arruda diz que visitou o Deputado Favero e o mesmo já atendeu a Indicação
deste  Vereador  quanto  a  implantação  de  Escola  Militar,  nesta  cidade;  tece
comentários  acerca  do  Projeto  de  Lei  nº.  007/2019  que  diz  respeito  ao
convênio com a Rádio Alvorada e diz que fica muito triste com este tipo de
situação, haja vista a calamidade em que vive o Município, tais como hospital,
Apae; reporta ao Presidente do Poder Legislativo que qualquer assunto voltado

 



à Associação da Forquilha  do Rio Manso poderá  ser  com a Presidente da
Associação e diz que nunca usou esta maquininha pra uso pessoal; diz que
nesta  Casa são onze  Vereadores  e  que  precisam ser  parceiros,  atender  o
povo, com ajuda de seus deputados; diz que desde antes de ser Vereador já
fazia trabalho social para o povo da Forquilha do Rio Manso, Cocal e Distrito do
Marzagão; diz que não culpa a Secretária de Agricultura, mas o gestor que é
maldoso e se o Secretário não fazer, ele manda embora; fala ainda sobre as
suas ações e das atribuições como Vereador e que irá continuar trabalhando
em pról do Município. Com a palavra o Vereador Acácio Roberto da Cruz diz
que a Comissão de Constituição e Justiça recebeu uma matéria do Executivo
que não será submetida a apreciação do Plenário, haja vista a desnecessidade
de  aprovação,  a  exemplo  de  outros  contratos  que  são  celebrados  pela
Prefeitura com valor até mais alto que este.Com a palavra o Vereador Jamil
Santana  da  Cruz  diz  que  é  contrário  ao  Projeto  em discussão  e  tem seu
repúdio,  haja  vista  outras  necessidades  do  Município,  principalmente  na
educação.  Com  a  palavra  a  Vereadora  Selma  diz  que  cabe  à  Comissão
analisar  os  fatos,  pois  embora  seja  uma  maquininha,  trata-se  de  um bem
público. Diz que em 2010, quando era Secretária de Agricultura, Rosário Oeste
foi  inserido no programa Papel  Passado,  por   emenda do Deputado Eliene
Lima e agora será realizado os problemas do bairro Nossa Senhora Aparecida
na  regularização  fundiária,  com  recursos  já  liberado  e  a  contratação  da
empresa  para  realização  dos  serviços.  Diz  que  também  será  realizado  o
Programa Endereço Certo também voltado à regularização da propriedade dos
imóveis.Fala sobre o Projeto de regularização fundiária que está elaborando
voltada  ao  aceleramento  destas  questões;  enaltece  o  trabalho  do  Poder
Executivo na colocação de luminárias na rua atrás da Prefeitura que dá acesso
a BR 163. Com a palavra o Vereador Paulo Augusto Cosme de Souza diz que o
Capitão Roosevelt está a sete meses sem poder entrar na sua casa em face da
fatalidade ocorrida no final  da  Avenida Coronel  Artur  Borges e  a obra está
paralisada, inclusive solicita do Presidente que oficie o Prefeito requerendo a
liberação daquela rua ou a continuidade e conclusão da obra. Com a palavra o
Vereador  Miguelito  Pereira  diz  que  assina  este  pedido,  inclusive  precisam
sentar com o Prefeito pra levar as reivindicações do povo que chegam a cada
vereador. Com a palavra o Vereador Paulo Augusto Cosme de Souza diz que
todos os Vereadores devem requerer do Prefeito atendimento para discussão
acerca das prioridades do povo, pois é notória e justa as reclamações; cita
como exemplo o serviço feito na Rua da Barra onde está tudo mal feito; diz que
precisam levar ao Prefeito tais situações, já que quem faz estes comandos são
os secretários, por isso é preciso uma discussão de todos os Vereadores. Com
a palavra a Vereadora Ângela Maria Godóes diz que é preciso abrir os olhos
para a situação e relata o péssimo estado de conservação das estradas; e diz
que a Secretaria de Obras não é pra qualquer pessoa, pois é necessário que
trabalhe, afinal são três distritos e ainda a zona urbana. Finaliza dizendo que o
seu desejo é ver esta cidade bem bonita e organizada, pois aqui tem seus bens
e suas raízes; diz que não será mais candidata a Vereadora, mas até 2020
quer  continuar  trabalhando.  Com  a  palavra  o  Senhor  Presidente  diz  que
também tem visto a falta de cronograma da Secretaria de Obras; diz que já
havia  conversado  com  o  Prefeito  acerca  desta  reunião  para  discussão  do
planejamento de recuperação das estradas e obras no Município.Agradece a
presença de todos e encerra a Sessão,  lavrando-se esta Ata, a qual,  após



publicação no mural, será submetida à apreciação e deliberação do Soberano
Plenário  e,  aprovada,  vai  devidamente  assinada  pelo  Presidente  e  1º.
Secretário. 


